

## **Information från styrelsemöte 5 och 6, 2016-2017**

**Ny ordförande och sekreterare.** På grund av hälsoskäl har ordförande Pontus Nyman och sekreterare Britta Norberg tyvärr varit tvungna att lämna styrelsearbetet. Curt Gustavsson fungerar nu som ordförande och Beatrice Bergqvist som sekreterare.

**Underhållsrond Senapsv 107.** Underhållsrond i höghuset kommer att ske för att undersöka status på framförallt balkongräcken och fönsterkarmar. Brh kommer att informeras om datum i förväg då tillträde till lägenheterna är nödvändigt.

**Underhållsrond gård 3.** Kommer att ske inom kort inför sommarens underhållsarbete på gården.

**Stambesiktning.** Utifrån de problem med avlopp och vattensador till följd av dessa som inträffat senaste tiden har styrelsen beslutat att genomföra besiktning av föreningens avloppsstammar. Upphandling pågår.

**Ekonomi.** Ett av föreningens lån bands den 30 december 2016 till en ränta om 1,41 procent under fyra år. Ytterligare ett lån ska omsättas i april och ännu ett i september 2017.

**Låsbyte.** Förfrågan från brh om byte till annan typ av lås avlogs av styrelsen då föreningen äger låssystemet.

**Bredbandet.** Påminnelse görs om att brh ansvarar för kopplingsdosan, den sk convertern, till bredbandet och får också stå för eventuella kostnader som reparation av den innebär. Dosan är ömtålig och får inte dras ut vid t ex tapetsering eller målning för då kan fiberkablarna gå av. Vid eventuella skador på dosan kontaktas Svagströmsbyrå 019-20 90 00. Se även föreningens hemsida.

**Nästa styrelsemöte.** Nästa styrelsemöte äger rum den 22 mars.

**Väl mött!**

**/Styrelsen gm Bea**

*Nedtages den 21 mars*